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КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ 
ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ

У сучасних умовах розвитку економіки України гостро постає проблема 
залучення інвестиційних ресурсів для розширення та відтворення основного 
капіталу підприємств. Саме інвестиції є найважливішим засобом структурних 
зрушень у виробництві, технічного прогресу, підвищення якісних показників 
господарської діяльності підприємств.

Будь-яка виробнича, підприємницька, інноваційна та інша діяльність з 
метою отримання прибутку або інших кінцевих результатів потребує, в першу 
чергу, інвестицій. Однак інвестиції обмежені, а потреби в них -  безмежні. 
Внаслідок цього підприємства зіштовхнулись із завданням оптимізації 
формування інвестиційних ресурсів та більш ефективного їх використання. 
Формування інвестиційних ресурсів є вихідною умовою для здійснення 
інвестиційного процесу на всіх його стадіях. Нагромадження капіталу в межах 
самого підприємства та різними економічними суб’єктами є базою для 
формування підприємством інвестиційних ресурсів.

Інвестиційна діяльність підприємства здійснюється за рахунок 
інвестиційних ресурсів, які є сукупністю фінансових ресурсів, що формуються 
й використовуються підприємством для вирішення проблем, пов'язаних із 
процесами проектування, будівництва, розвитку суб'єктів підприємницької 
діяльності, тобто фінансують інвестиційну діяльність підприємства. 
Інвестиційні ресурси -  це майнові та інтелектуальні цінності, які вкладаються 
суб’єктом господарювання в об’єкти підприємницької та інші види діяльності з 
метою отримання прибутку (доходу) або досягнення соціального ефекту [1, 
с. 89]. Основною метою формування інвестиційних ресурсів підприємства є 
задоволення його потреб у придбанні необхідних інвестиційних активів та 
оптимізація їх структури з позиції забезпечення ефективності інвестиційної 
діяльності, тобто наявність інвестиційних ресурсів виступає передумовою 
можливості провадження інвестиційних процесів на підприємстві.

У процесі формування інвестиційних ресурсів підприємства можна 
виокремити основні ключові аспекти [3, с. 317]: базою формування інвестиційних 
ресурсів є капітал підприємства, який призначений до реінвестування. Формою 
реінвестування капіталу в першу чергу виступають амортизаційні відрахування з 
вартості основних засобів; при інвестуванні капіталу в реальні проекти і фінансові 
інструменти, доцільно його сформувати в потрібному обсязі, так як інвестиційний 
процес не може бути здійснений без формування інвестиційних ресурсів; процес 
формування інвестиційних ресурсів пов’язаний із процесом первісного
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нагромадження капіталу. Такий зв’язок полягає в тому, що підприємство 
самостійно здійснює первісне нагромадження капіталу, який служить базою 
формування інвестиційних ресурсів за рахунок зовнішніх джерел, і темп такого 
накопичення капіталу багато в чому залежить від економічного розвитку країни; 
процес формування інвестиційних ресурсів пов’язаний з усіма стадіями життєвого 
циклу підприємства; формування інвестиційних ресурсів пов’язане з усіма 
стадіями інвестиційного процесу підприємства; процес формування інвестиційних 
ресурсів є безперервним; поряд з безперервністю процес формування 
інвестиційних ресурсів носить детермінований і регульований характер; темп 
процесу формування інвестиційних ресурсів за рахунок прибутку підприємства 
залежить від тимчасових переваг його власників; формування інвестиційних 
ресурсів за рахунок позикових джерел залежить від структури капіталу, 
досягнутої на попередній стадії. Обсяги та джерела формування таких позикових 
джерел багато в чому визначаються вартістю їх залучення.

Формування необхідних інвестиційних ресурсів, які забезпечують 
фінансування інвестиційної діяльності підприємства, входить у систему 
стратегічних цілей його розвитку. Для забезпечення ефективного управління 
цим процесом на підприємстві повинна розроблятися спеціальна інвестиційна 
політика, спрямована на формування інвестиційних ресурсів з різних джерел 
відповідно до потреб його розвитку в майбутньому періоді.

Таким чином, формування оптимальної структури інвестиційних ресурсів 
забезпечить єдиний комплексний вплив на інвестиційну діяльність вітчизняних 
суб’єктів господарювання і дозволить їм значно підвищити свої інвестиційну 
привабливість та фінансову стійкість.
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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ОСНОВА 
МЕНЕДЖМЕНТУ МЕДИЧНОЇ УСТАНОВИ

Ефективна робота медичної установи залежить від її інформаційно- 
аналітичного забезпечення.
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